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V sobotu 21. 11. 2020 se ve vybraných obchodech v celé ČR koná podzimní SBÍRKA
POTRAVIN pro lidi v nouzi. Viz.   www.sbirkapotravin.cz

  

Oblastní charita Třebíč se k ní také připojuje. Dostala přiděleno stanoviště v prodejně
Tesco v Jihlavě na Brněnské ulici č. 74 a pracovníci zde budou sbírku konat od 8-18
hodin.  https://trebic.charita.cz/typy-stranek/clanky/clanky/sbirka-potravin-bude/

  

V Třebíči pak darované zboží poslouží pro přímou pomoc ženám, mužům, maminkám či
rodičům s dětmi z třebíčských azylových domů i lidem, se kterými se setkávají pracovníci
Charitní záchranné sítě. Jejím cílem je poskytnout okamžitou pomoc lidem v akutní tísni a dále
je nasměrovat na úřady nebo instituce, které mohou pomoci řešit dlouhodobě situaci těchto
osob.      

  

Co je vhodné darovat? 
 Především základní trvanlivé potraviny (rýže, těstoviny, mléko, kakao, paštiky, olej, polévky v
sáčku, konzervy, krupička, a další), ale také hygienic
ké potřeby
(šampony, mýdla, pleny, toaletní papír, čistící prostředky…). Pracovníci sbírky rádi na místě
poradí a nabídnou letáčky. 

  

Kontakt:
 Blanka Spilková, koordinátorka Sbírky potravin pro Oblastní charitu Třebíč, e-mail:
pomocvobcich@trebic.charita.cz, tel. 739 389 138
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Sbírku potravin organizuje Česká federace potravinových bank, Svaz obchodu a cestovního
ruchu ČR spolu s klíčovými obchodními řetězci na českém trhu, Asociací společenské
odpovědnosti a partnery z neziskového sektoru, mezi nimi i Charita ČR a v rámci ní se do ní
připojuje Diecézní charita Brno, jejíž součástí je Oblastní charita Třebíč. Záštitu nad sbírkou
převzal ministr zemědělství Miroslav Toman a Evropská federace potravinových bank.

 Naposledy se sbírka konala před rokem. V celé ČR vynesla rekordních 382 tun zboží pro
potřebné (330 t potravin a 52 t drogistického zboží) a uskutečnila se v rekordním počtu 754
prodejen. Oblastní charitě Třebíč věnovali dárci do sbírky 1 360,5 kg potravin a hygienického
zboží.

  

Marie Paločková
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